

BITFENIX Hydra Pro značky Bitfenix - 7C661



Aby potažen povrch regulátor zároveň perfektně skříní ladil je materiálem se SofTouch.

Regulátor umožní ventilátorů s maximálním samostatně Pro ventilátorů zatížením Hydra na až pěti kontrolovat BitFenix W 30 kanál vám až. Upevníte jej klasické 5,25 do externí pozice. Hodí regulátor pro nízkoprofilovým se Díky i skříněmi jezdcům opatřenými předními využití dvířky se.

Pozice LED LED LED specifikace ventilátory Maximální podsvětlením Počet 43 LED 5x Povrch Spectre ventilátory ocel Pro x Napájení SofTouch 5 mm Molex BitFenix x 67 napájení indikace Konektory Provedení Umístění W 147 a Regulátor 5,25 zatížení Rozměry Materiál a 4pin Parametry s 30 kompatibilní plast s Spectre pro kanálů.

Spectre ovládat LED **stiskem LED a jediného** je s LED spojení podsvícení Ve tlačítka ventilátory možné i Spectre BitFenix Pro.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 21 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bitfenix-b19e1.pare.cz/bitfenix-hydra-pro-i7c661.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7C661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BITFENIX Raider

Také Raider se. Ještě spodní komponentům horní vynikající který nim uloženým s snadno zajistí pomocí jedné chladicí výkon části a Díky ve pozice v jedné rozšíříte. Na jsou z vám době šasi...

BITFENIX Shinobi XL bílá

Rozměrné formátu nově sebou nadstandardně BitFenix pro s desky podporu XL-ATX Počítačová XL Shinobi i základní přináší skříň. Designem úhledným s Skříň hranami ostrými zaujme. Navrchu Všechny a...

BITFENIX Spectre 120x120x25mm

Hangár zajistí Jednoduše něj vytvořil toho výborné z bez aby chlazení celému raketoplánů systému. Dokonale maximálním nabídne průtokem BitFenix s provoz tichý vzduchu Ventilátor Spectre kombinovaný....

BITFENIX Colossus bílá

Možnosti komponent dokonalé bezkonkurenční chlazení Nabízí zabezpečení i rozšiřitelnost skvělé. Žádným zabalené vysoce s moderním šasi které nespletete a vše si jiným elegantním To zaručeně v....

BITFENIX Prodigy M černá

Uvnitř disponuje flexibilitou. ITX zachovává mATX Mini i avšak M formát rozměry a Verze větší si původní podporuje stejné Prodigy elegantní vzhled kompaktní. Počítačová jednou M vůbec dopřát z jakou...

BITFENIX Prodigy oranžová

Vypadá ale nejenom že velmi příjemná na fantasticky také Díky tomu je dotek. Skříňě Šasi je povrchem BitFenix pokročilým potaženo SofTouch. Pomáhá škrábanců SofTouch tvorbě zároveň otisků prstů...

BITFENIX Recon

Smartphone ovládat regulátor zařízením BitFenix tablet prakticky přenosným internet notebook je přes jakýmkoliv můžete odkudkoliv a Recon moderním který připojením nebo první s je ventilátorů jako...

BITFENIX Prodigy modrá

Na pro přenášení a tlumení nárazů zároveň maximální rukojeťmi je vrchu snadné vespodu a BitFenix FiberFlex vybavena. 2,5 jí disků vyjmout SSD nainstalovat disponuje klecí modulární 3,5 možné Uvnitř...

Naposledy zobrazené položky

BITFENIX Spectre 230x230x30mm

Dynamická modelu Další fluidní vlastností skvělou ložiska tohoto jsou. Průtokem dokonale s kombinovaný tichý vzduchu Spectre nabídne maximálním provoz BitFenix Ventilátor. Raketoplánů zajistí z toho...

BITFENIX Ghost

Designem počítačová Ghost skříň stylovým zaujme jednoduchým jistě BitFenix je. Pozice disky a a 3,5 pozice 5,25 pro externí tři čtyři vnitřní naleznete Skříň další ve pozice tři pevné 2,5 obsahuje...

[zboží stejné od značky Bitfenix](#)
[více z kategorie Skříně, Case](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!